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ОСОБЛИВОСТІ ТА ФОРМИ РЕАЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА 
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д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, обліку та фінансів, 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Основу інвестиційної діяльності підприємства складає реальне інвестування. На 

більшості підприємств це інвестування є єдиним напрямком інвестиційної діяльності в 

сучасних умовах, що визначає високу роль управління реальними інвестиціями в системі 

інвестиційної діяльності підприємства.  

Здійснення реальних інвестицій характеризується рядом особливостей, основними з 

яких є: - реальне інвестування є головною формою реалізації стратегії економічного 

розвитку підприємства; - реальне інвестування знаходиться в тісному зв’язку з операційною 

діяльністю підприємства; - реальні інвестиції забезпечують більш високий рівень 

рентабельності порівняно з фінансовими інвестиціями; - реалізовані реальні інвестиції 

забезпечують підприємству стійкий чистий грошовий потік; - реальним інвестиціям 

властивий високий  рівень ризику морального старіння; - реальні інвестиції мають високий 

ступінь антиінфляційного захисту; - реальні інвестиції є найменш ліквідними. Це пов’язано з 

вузькоцільовою спрямованістю більшості форм цих інвестицій [1]. 

Реальне інвестування являє собою вкладення фінансових ресурсів у матеріальні 

активи підприємства, оновлення, відтворення та розширення основних засобів, а також в 

нематеріальні активи з метою забезпечення ефективного формування операційних активів. 

Основними формами реального інвестування є: 

1. Придбання цілісних майнових комплексів; 

2. Зведення нового об’єкта з завершеним технологічним циклом згідно із 

затвердженими проєктами; 

3. Повна заміна технології виробничого процесу з метою впуску нової продукції; 

4. Реконструкція, тобто здійснення за єдиним проєктом повне або часткове 
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переобладнання виробництвабез будівництва нових та розширення діючих цехів основного 

виробничого призначення; 

5. Удосконалення машин, обладнання на інноваційній основі; 

6. Оновлення окремих видів обладнання; 

7. Інноваційне інвестування у нематеріальні активи, тобто придбання патентів на 

наукові відкриття, винаходи, промислові зразки і товарні знаки тощо; 

8. Інвестування приросту запасів оборотних матеріальних активів за допомогою 

розширення обсягу операційних оборотних активів підприємства з метою нарощування 

обсягу виробництва і реалізації продукції. 

Вибір конкретної форми інвестування залежить від багатьох факторів: завдань 

галузевої, товарної та регіональної диверсифікації діяльності підприємства; можливостей 

впровадження нових технологій; наявності власних інвестиційних ресурсів та можливостей 

використання позикових або залучених ресурсів. Специфічний характер реального 

інвестування і його форм визначають особливості його здійснення на підприємстві. При 

високій інвестиційній активності підприємства з метою підвищення ефективності управління 

реальними інвестиціями розробляється спеціальна політика управління ними. Форми 

реального інвестування проходять три основні стадії: - передінвестиційну стадію, в процесі 

якої розробляються варіанти альтернативних інвестиційних рішень, проводиться оцінка і 

приймається до реалізації конкретний їх варіант; - інвестиційну стадію, в процесі якої 

здійснюється безпосередня реалізація ухваленого інвестиційного рішення; - 

постінвестиційну стадію, в процесі якої забезпечується контроль за досягненням 

передбачених параметрів інвестиційних рішень у процесі експлуатації об’єкта інвестування 

[2]. 

Процес здійснення реального інвестування варто починати з пошуку й вибору 

інвестиційної ідеї з врахуванням цілей розвитку підприємства. Рішення про здійснення 

реальних інвестицій може прийматися на підставі наступних цільових установок 

підприємства: утримання або стимулювання частини ринку товару, що виробляється, або 

послуг, що надаються; необхідність випуску нового товару або послуг; формування або 

підтримка іміджу підприємства; досягнення максимального використання ресурсів 

підприємства. При визначені інвестиційної ідеї підприємство враховує досвід проведення 

реальних інвестицій, галузеві особливості своєї діяльності, кваліфікацію персоналу та 

наявність фінансових ресурсів для інвестування. 
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